

# 为求职者铺就业跑道，帮用人单位招贤纳士 盐城新春大型招聘会机会多人气旺

2月10日上午，由盐城市人社局牵头的2019年新春“乐业盐城”大型招聘洽谈会在该市新龙广场和沿海人才市场同时火爆开场。

200多家用人单位拿出1万多个招聘岗位，推出创业项目30个，吸引进场求职者6000多名，现场报名3000多人，当场签订意向协议1600余份。

通讯员 高兰 胜佳

## 家门口找到好工作

“稳就业、保用工、促创业”是落实盐城市委七届七次全会精神，贯彻“两高”目标、“三市”战略，践行“两海两绿”路径，聚焦民生、聚力发展的重要内容。

据盐城市人社局相关负责人介绍，盐城市新春招聘会从元旦即启动，将一直持续到2月底，坚持市县联动、资源共享、务求实效，全市计划举办招聘会116场，让更多的人在家门口找到工作。

带薪年假、出国旅游、车补、话补、体检津贴……招聘会现场，优厚的福利让求职者们挑花了眼，东风悦达起亚汽车有限公司“100多项福利”的字眼更是醒目。不少公司着眼长远，列出了“储备干部”专项。

## 招聘服务细致贴心

在东山精密制造有限公司招聘展位前，求职者们争相填写、递交简历。“在我们公司，IT人才最高月薪可以拿到1.5万元，普通的设计人员

年收入都能达到5万以上。”东山精密招聘负责人花雨媛的“补充说明”吸引了一波波求职者。

为了让东山精密、日铠电脑、天合国能等用工大户节后一上班就能“吃饱”，人社部门紧扣企业节后复工所需所盼，逐一走访企业，了解用工需求，精心安排“用工大户”专区，已线上线下联动、组织了多场招聘活动，为这些企业提供源源不断的用工服务。

招聘入场处，就业创业富民政策宣传手册、515引才政策等资料广受欢迎，应聘者爱不释手、纷纷翻阅，一边拿着展位分布图，一边扫着二维码，按图索骥寻找自己心仪的岗位。

## 营造良好就业环境

“在节假日，有序组织大型招聘活动，为大家提供了一个面对面、零距离沟通的好平台，供需双方充分交流、互相满意后，当场就可以签约了，这样更有利于提高就业效能。”盐城市人社局党委书记、局长嵇红



梅在招聘会现场调研时说，新春伊始，在给大家宣传、落实好就业政策的同时，发挥好“有形”人力资源市场公共资源供给效应，同时常态化提供网上“无形”市场供需对接服务，为稳就业、保用工营造了更好的服务环境。

近几年，盐城高铁建设步伐加

快，四面开花、四通八达，让盐城通往外界越来越便捷；内环高架开通，城市基础设施明显改善，让盐城越来越有现代都市味儿。不少在外打拼的盐城人看好家乡，纷纷把就业的目光投向家乡。当天的招聘会现场，有很多在外工作的盐城人准备回家就业创业。

## 东台市

2月10日上午，东台市举行“乐业家乡 创响东台”新春招聘洽谈会，215家企业提供各类岗位12066多个，达成就业意向3289人(次)。

招聘会上，市、镇区两级人社机构把创业工作当作重点工作推进，现场开展政策推介、创业培训报名、新型学徒制宣传、创业典型

事迹展览、创业大礼包发放等活动。

据了解，该市围绕“乐业家乡 创响东台”主题，组织19场系列招聘活动。从1月26日起至2月12日止，已举办18场招聘活动，累计达成就业意向8193人(次)。

通讯员 彭业军

## 亭湖区

纷纷扬扬的雪花挡不住求职者的热情。2月10日下午，亭湖区成功举办2019年新春服务返乡就业创业大型招聘会，这是该区今年春节期间举办的第二场大型招聘活动。

本次活动共组织日铠电脑、苏北光缆、和阳智能电梯等170家企业参会，提供就业岗位5792个，吸引3500多名求职者进场应聘，达成初步就业意向943人。招聘现场，还设立了退役军人招聘专区、大学生见习实习专区、创业服务专区，为

不同的求职人群提供个性化服务。

“这次活动后，我区将迅速组织重点企业赴铜川市和印台区举办专场招聘会，积极帮助我区企业招才引匠。”亭湖区人社局主要负责人表示，春节期间，还将继续按照区委区政府关于百日行动的部署要求，举办招聘会、恳谈会、技能培训班等各类活动，多形式、多渠道服务返乡人员就业创业和企业招才引匠，助推全区经济社会高质量发展。

通讯员 韩艳

## 盐都区

为做好春节期间就业工作，盐都区举办以新春圆梦行动为主题的招聘系列活动，采取区、镇、村三级联动形式，精心准备各类就业创业招聘活动45场次。其中，区级以上12场，镇(区、街道)33场。从1月1日至2月8日，已举办11场次，进场单位326个(次)，提供岗位9812个(次)，进场求职8570人次，初步达

成意向1943人。

据了解，随着区级人力资源新市场的投入使用，智能化、信息化功能强化，求职人员可以刷身份证、扫码就能求职，实现现场展位求职、自助终端求职、网上登录求职、手机扫码求职等多途径求职一体化，招聘、求职更加便捷性。

通讯员 王勇

## 滨海县

近日，滨海县举办“筑梦桑梓、返乡乐业”百日行动。该县派员分组赴舒马克电源科技、江苏美灯纸业、三甬药业化学公司等20余家重点企业登门调研走访，并举办了“保用工·促发展—助力大港时代”企业用工座谈、招聘活动，165家单位提供就业岗位6200个，达成就业意向3748人次，登记返乡创业324人。

相比往年，今年的新春招聘会进场企业更多、岗位更多样，薪酬也有了很大提高，吸引了众多求职

通讯员 崔进海

## 大丰区

2月10日，大丰区举行2019年“春风暖企 乐业大丰”新春引才用工招聘会，214家企业参会，提供就业岗位6916个。此次招聘会吸引9100多名城乡劳动者进场求职，3122人与用人单位达成就业意向。

据了解，大丰区开展“春风行动”以来，区镇村三级人社服务平台统一行动，联合开展“千企送岗服务行动”，计划举办各类招聘活动30场，近千家用用人单位累计提供岗位超过1.5万个。截至目前，大中

## 建湖县

日前，建湖县举办2019年“春风雁归 乐业建湖”大型现场招聘会，此次招聘会进场企业156家，提供就业岗位3855个，其中制鞋类1家，智能制造类78家，电子信息类16家，纺织服装7家，新能源及其他54家。

此次活动，让人眼前一亮的是求职者刷身份证进场，扫码选择企业。当天上午8点半，滚动大屏显示，扫码人数达到1000人次，不少曾在外地工作的青年集聚在自助招聘区前，通过就业创业智能服务系统，自主选

## 射阳县

2月9日，射阳县2019“乐业小城 创响鹤乡”新春服务企业用工暨创业项目推介会拉开帷幕。县镇联动，采取组织观摩、座谈慰问、微信联络等方式，广泛宣传就业创业政策、返乡就业创业典型、家乡发展风貌。活动当日，130家企业进场招

## 盐城市经济技术开发区

回乡创业风还巢，招才引智促发展。2月9日上午，盐城经济技术开发区2019新春招聘会现场人头攒动，热闹非凡，偌大的信息墙前站满了求职者。

据了解，本次招聘会参会企业126家，提供就业岗位515个，招聘人数6141人，吸引求职者5000多人，现场达成就业意向近3000人。会上，不少招聘企业为了吸纳人

## 城南新区

街道、经济开发区、西团镇等已举办专场招聘19场，累计签订就业协议6500份，其中返乡人员就业2600多人、建档立卡低收入农户400多人。

此外，该区还组织开展“返乡创业人员服务月”活动，启动返乡青年创业“归航行动”，发放返乡就业创业大礼包3000份，发放《小本创业项目汇编》和《全民创业政策汇编》各5000份。

通讯员 张晓龙 刘波

## 响水县

就业是民生之本。为了让更多人在家门口找到好工作，响水县委组织部、人社局紧紧抓住春节时间节点，开展系列就业招聘活动，搭建用工平台，服务企业用工。继正月初六引才用工大型招聘会后，正月初七又举办2019年“春风行动”企业引才用工大型招聘会。

据统计，本次招聘会共组织47家单位，提供1500多个工作岗位，吸引了近800多名求职者前来洽谈，初步达成就业意向有217人，发放返乡就业创业大礼包500份。

通讯员 赵海豹

## 阜宁县

正月初五上午，阜宁县2019年“春归来阜·返乡乐业”系列活动正式拉开帷幕。在阜宁中学德润楼前广场举行的鼓励返乡乐业暨服务企业引才用工大型招聘会人气火爆，136家单位提供岗位4108个，达成用工意向2965人。 通讯员 王功领

## 招聘服务细致贴心

为求职者快速选择，招聘会对入场企业根据镇区进行分类，同时，设立就业创业、人才、社保、城乡居保等政策宣传区，为群众提供政策咨询。创业明星拜大年、“百姓名嘴”说家乡、扫码抽大奖等活动精彩纷呈，将招聘活动打造成城乡百姓的春节新去处。

阜宁县委组织部、人社局副局长吴嵘介绍，开展“春归来阜·返乡乐业”系列活动，为在外人员返乡就业搭建平台，春节期间还将开展20多场县镇联动招聘活动，努力让更多返乡人员留下来。 通讯员 张春华